



## 老师的爱

山亭区实验小学五(1)班

小记者 翟钰瑞

辅导老师 尹健

老师的爱是什么?  
我看见了,是阳光!

老师的爱是什么?  
我听见了,是雨露!

阳光,温和抚摸着我,给我信心……  
雨露,点滴滋润着我,给我力量……

老师的爱,  
让下着大雨的我,  
雨过天晴,彩虹满天。

老师的爱,  
让心灵黑白的我,  
花红草绿,五彩缤纷。

感谢您,敬爱的老师,  
感谢您,给我的爱。  
假如不是您,  
我不会有今天的成就,  
也不会知道,  
世间上最无私的爱,  
就是老师给学生的爱。

## 我们班的小能人

峄城区实验小学五(3)班

小记者 张子怡

辅导老师 魏彦

她个子不高,在我们班里算得上中等个儿。  
她长着一双乌黑发亮的大眼睛,高高的鼻梁,椭圆形的脸蛋,她有一张小巧而会说话的嘴,一条马尾辫高高的翘在脑后,帅气极了。

别看她外表满不在乎的样子,其实她做起事来可认真了。  
要说起她的本事,那当然要从书法说起了。我们学校每个周三下午都要开展书法社团活动,我们俩在同一个社团有好几年了。她的书法写得非常棒,一撇一捺练得都很认真,哪怕是小小的一点,她也要练习上好几遍。功夫不负有心人,她写得书法终于上了表扬墙,我们争相观看,赞叹不已。向她请教写字的秘诀,她吐了吐舌头,谦虚地笑了。瞧,她是不是很有意思呢?

因为她语文成绩特别突出,回答问题又积极举手,几乎每节语文课都能听到她读书的声音。读书时,她站得笔直,手捧书本,认真朗读,吐字清晰,声音圆润动听,像百灵鸟一样。读到动情处,声音时高时低,像从山间流淌的水声,滴答滴答。每次读到这时,教室里都传来雨点般的掌声,即使她时常读错字也饱含感情,旁若无人地读出来,她那种认真的样子,有时真让我哭笑不得啊!

说了半天,你们还不知道这位小能人是谁吧?她就是我们班的魏阳宇同学,她是不是很有特点呢?

## 只要努力就会成功

市中区回民小学五(1)班 小记者 张欣茹 辅导老师 吕飞

“只要努力就会成功。额,天大的笑话,怎么可能,想当初我学习努力了也没能取得好成绩……”这是我上二年级时天真的想法,可是在一节体育课后,我转变了这个想法。

那天体育课,我们考做仰卧起坐,我一个也坐不上来,因为我比较胖,躺地上怎么也起

不来,所以老师让我们这些不及格的回家去练。当时我也没想什么,练就练呗,反正也是白费,就我这体格,还能搞体育?但是我每天都做,从来没停过,很快,我的仰卧起坐成绩已经是我们班数一数二的了,这让我对之前的想法有了转变。

还有就是我的俯卧撑成绩

一直不好,但妈妈告诉我,让我想想自己做仰卧起坐的时候是怎样成功的,最后我花了两年时间终于可以很好地做俯卧撑了。

对!只要努力就会成功,如果你不相信,那我就是一个最好的例子,你还在等什么呢?

## 摘草莓

市中区君山路小学一年级(5)班 小记者 张逸飞 辅导老师 邵美芳

星期六,我参加了小记者团组织的户外采风摘草莓活动。一大清早爸爸带着我来到工人文化宫门前集合乘车,大约半小时的路程,我们就来到了目的地——草莓采摘园。

刚来到大棚前,我就迫不及待地钻了进去,地上一排一

排挂满了草莓,你挨着我,我挨着你,一颗又大又红,像倒挂的小红灯笼。鲜红的果肉上镶嵌着许多斑点,再加上绿叶的衬托,真是美丽极了。我选了一颗最大最红的草莓,轻轻摘了下来,红红的草莓上还挂着晶莹的水珠,好新鲜啊!我

一边听着爸爸的讲解,一边采摘熟透的草莓。不一会儿,我就摘了满满一小筐。

看着满满一筐自己劳动得来的果实,我不禁尝了一个,甜甜的,真好吃啊!今天参加这次实践活动,感觉收获很多,过得也很愉快!

## 多味的爱

市中区光明路小学四(1)班 小记者 孔祥硕 辅导老师 孙锋

爱有多种,父母之爱,祖孙之爱,兄妹之爱……而父母对我们的爱却是多味的,爸爸妈妈对孩子的爱,三天也说不完,有些爱是甜的,有些爱是苦的,有些爱是看得见,但有些爱是看不见。

甜甜的爱,买好吃、好玩的东西,买好看的衣服,带我们外出旅游……

苦苦的爱,不让吃太多的

糖,批评你作业未按时完成、又与同学闹矛盾……

看得见的爱,妈妈送你上学,为你洗衣服,当你生病了,为照顾好你,而不能好好休息……

看不见的爱,当你走在街上或过路口,妈妈的眼神一直盯着你怕出任何危险的事,爸妈偷偷打听你在学校的表现,怎么样,是否认真听课,听老

师的话,团结同学……

当你的测试不尽人意,成绩下降时,你难过,其实比你还难过的人,是你的父母,你知道吗?用“心如刀绞”形容他们,一点也不过分。

所以,我们作为学生,要做的是什么?好好学习,别让家长操心、费心、劳心,努力实现自我价值,为家,为国奉献自己的一份力量。

## 雾

峄城区实验小学五(4)班 小记者 孙娜 辅导老师 张祥

和煦的风儿送来了明媚的清晨,雄鸡的一声鸣叫打破了原本寂静的世界。太阳从海洋、平原、高山中冒出来了,黑暗躲进了石缝里,藏进山谷中,隐进浓密的树枝下。

“叮铃铃……”一阵急促的闹钟声唤醒了我,新的一天

开始了。睁开睡意蓬松的双眼,咦?窗外怎么白茫茫的一片,我迫不及待地推开窗,哇!起雾了!大街小巷,田园高楼,都被雾披上了一层神秘的面纱,让人捉不住,也摸不透。我穿好衣服飞奔到楼下。啊!到处都涌动着一层层的雾。这雾大得很,五步之外就

看不清人的轮廓,十步之遥便看不清人影。走在雾中,有一种飘飘欲仙的感觉,这情景绝不亚于庐山云雾,黄山云海。走在路上,浓浓的大雾打湿了我的头发,打湿了我的衣裳,但在我的心里感到了一股甜,那是美丽在敲打我的心窗。

啊!我爱这浓浓的雾!

## 我的古板爷爷

山亭区实验小学三(1)班 小记者 魏嘉 辅导老师 胡敏

我的爷爷是一个迷信的人,他的包里和抽屉里放的书籍不是阴阳八卦,就是民族风俗,教训起人来一套一套的。在我看来他就是一个古板的人。

不知从什么时候开始,我的这个古板爷爷又迷上了罗盘。上面的符号歪歪扭扭的,我看了都眼晕,真搞不清爷爷是怎么看懂的。爷爷却骄傲地说:“这上面的知识深奥着人。

不知从什么时候开始,我

发现爷爷终于“古”点有意思的东西了。你猜是什么?是中国象棋!只见爷爷一有空就摆他的楚河汉界,还时不时叫上我和爸爸陪他杀一局,很专业呦!每次下棋我都被他杀得片甲不留,我

发誓要打败爷爷,爷爷却总是笑眯眯地说:“大孙子,不能急功近利,慢慢学,爷爷像你那么大还没见过象棋长什么样呢。”

听了这些,你大概可以猜出我爷爷的外貌了吧?头发白花花的,虽然眼睛很小,但炯炯有神,鼻上还架着一副老花镜,一副老学者的样子。

这就是我的古板爷爷,我喜欢我的爷爷。

## 难忘的一天

薛城区临山小学四(7)班 小记者 孙艺萌 辅导老师 王鹏

今天我们临山小学的小记者们和老师以及家长一起参观铁道游击队纪念馆。我也是一名光荣的枣庄日报小记者,我的心情十分激动。我们上完两节课后,在学校的旗杆下空地上排起了整齐的队伍,随后我们就在老师带领下牵着家长的手向临山上的铁道游击队纪念馆出发了。

一路上鸟语花香,空气清新,“到了,到了……”我们兴奋地说着。

我们先进入审讯室,一进门就发现屋里黑黑一片好吓人,负伤的革命者正在牢房里,还有陈列了很多刑具,我

脑海中浮现出影视剧中敌人折磨革命者的画面:拷打、烫伤、注射毒药……最后被折磨致死。我们迈着沉重的脚步走出审讯室,心里暗暗告诫自己要珍惜今天幸福的生活,好好学习知识。

随后我们去了军事用品博物馆,在那里看到了机枪、望远镜、手枪、头盔、作战服、抗战时的生活用品,在墙上还有牺牲的革命者的资料,我脑海中浮现出南京大屠杀的资料画面。现在世界并不太平,落后就要受人欺负,我们作为国家明天的主人,要更努力的学习,为国家富强出力。

最后我们到了奇石馆,那里的石头真是太好看了:有的圆圆的像鸡蛋,有的扁扁的像飞盘,还有的厚厚的像一本石头书,可以说是形态各异,不得不佩服大自然的鬼斧神工。

参观就要结束的时候,我们去了百花园,见到了各种各样的车,了解了车的发展史,还见到了造车的鼻祖奚仲的塑像。虽然第一辆车是中国人造的,但现在世界上最好的车却不是中国制造……

今天的参观活动很意义,我会好好记住最难忘的今天。

## 我的自画像

薛城区实验小学三(7)班

小记者 王申阔

大家好,我有一个很好听的名字,叫王申阔,我是一个活泼的男生,今年9岁了。

我不胖不瘦,身高1.4米,体重31千克,平时喜欢穿酷酷的黑衣服。我有一双会动的耳朵,妈妈说我像刘罗锅的耳朵,同学说我像大耳图图的耳朵。我还有一张能说会道的嘴巴,爸爸总说吃饭的时候连馒头都堵不住我的话匣子。另外,嘿嘿,我还有一双“香港脚”,因为我不喜欢洗脚,妈妈为此常常火冒三丈。

我活泼好动,常常换一个角度思考问题。我的爱好有很多,看书、画画、运动、做手工……我最喜欢看书,有时吃饭的时候妈妈叫我好几遍,我都听不见,还在那儿专心致志看书。每天晚上,妈妈都不停地催我让我早点休息,可是那些课外书太吸引人了,我常常等妈妈睡觉后偷偷躲在被窝里看。妈妈给我买的书大约有100多本呢,有童话故事,有世界名著,还有探索发现……

我的理想是先考上香港大学,再考哈佛大学,最后当上世界有名的古生物学家。

这就是我——王申阔。

## 难忘青岛游

台儿庄区实验小学三(4)班

小记者 冯睦然

辅导老师 龚义玲

一直盼望着能到大海边去看一看,假期里,梦想变成了现实,妈妈带着我跟着旅游团来到了青岛。

青岛的“极地海洋世界”名气最大,我迫不及待的想去看一看,就连吃海鲜的时候也觉得食而无味,心里只想着海洋世界。好不容易等到大家吃完饭,导游终于带着我们来到了“极地海洋世界”的入口处。我们排了“长龙队”,我也顾不得热了,跟着队伍快速往里挤,终于进来了。“哇!哇!”我兴奋地喊着。左边,右边,头顶,都是各种各样的鱼,如果不看文字介绍,我都叫不出名字来,还有各种虾蟹……跟着队伍继续往前走,妈妈突然拉着我说:“瞧然,快看,里面有喂企鹅呢!”妈妈话音刚落,我们团的其余人都都过来了,导游似乎看出了我们的心事,就说:“我带大家去里面看看吧!”我们跟着导游走进企鹅的喂养圈,一个工作人员提着一桶小鱼走过来,问“你们谁想喂企鹅呀?”“我想喂!”我急切地说,工作人员说:“好,来,先把手套戴上,就可以喂了。”我戴上手套,拿起一条鱼,按照工作人员教我的方法去喂企鹅,这只企鹅很可爱,它好像很饿,看见我手里的鱼,摇摇摆摆地走到我的身边,张开嘴巴,我把鱼放进它的嘴里,企鹅香喷喷地吃了起来,样子萌极了,惹得我们团的人不时笑出来。

喂完企鹅,我们来到海豚剧场,听说这里是海洋世界里最吸引人的地方。导游说还有两分钟演出就开始了,我们赶快找到位子坐下来。这时音乐响起,表演开始啦!三个驯养员站在水池对面,三只海豚快速地从小水池游向大水池,姿势好美呀!游客们的掌声热烈的响起来,而三只海豚在水池里游来游去,好像在说:“好开心啊!”随着一声哨响,三只海豚立刻跳出水面,在空中划了一个好看的弧线,再次钻进水中。驯养员做出一种手势,海豚就会变一种表演,跳圈,转圈,拍掌……太神奇了!有一个驯养员跳进水里,三只海豚马上变成了三角形,一只在前面带头,另外两只并列跟着,只见驯养员一脚踩在一只海豚的背上,游客们都站了起来,掌声又一次响起来。

这次青岛之旅,真是让我终生难忘啊!